

СРЕДА

10
июня

1998 год

№45 (5872)

ИНДЕКС
54022

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости
События
Факты

Медаль губернатору
За активную помощь пограничным войскам в охране государственной границы президент РФ Борис Ельцин наградил медалью "За отличие в охране государственной границы" Александра Черногорова, губернатора Ставропольского края. Об этом сообщила пресс-служба Бориса Ельцина.

(ИТАР-ТАСС).

Заседание комиссии
В администрации района состоялось заседание трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений. Председательствовал на нем первый заместитель главы районной государственной администрации П. П. Мазепин.

Были подведены итоги выполнения соглашения между районной администрацией, райсовпрофом и работодателями за 1997 год и определены задачи на текущий.

Екатерина САРАЕВА.

Говорят радио

С июня этого года два раза в месяц в 13.00 новопавловский радиоузел начинает транслировать 10-минутные передачи для молодежи и всех, кому интересны проблемы семьи, брака, материнства. Первая передача этого цикла, называвшаяся "Ранний брак, за и против", вышла третьего июня. Провел ее психолог вечерней школы Г. Н. Вареца.

Людмила ЛЕГЕЙДО.

Пожаров стало больше

За неполные пять месяцев этого года (на 20 мая) на территории района зарегистрировано 20 пожаров. Это в два раза больше, чем за соответствующий период прошлого года. Причины самые разные: детские шалости и неосторожное обращение с огнем взрослых, короткое замыкание электропроводки, нарушение правил пожарной безопасности при сварочных работах.

Самое страшное - от огня страдают люди. За истекший период в результате пожаров погибли два человека, из них один ребенок, травмы получили пятеро кировчан. Профилактика пожарной безопасности не должна быть только делом самих огнеборцев, но и каждого из нас.

(СОБ. ИНФ.)

• Впереди
страда

Трудности помехой не станут



25 гектаров. Большие надежды возлагаются на озимое поле, пшеница выращивается на площади 870, ячмень занимает 450 гектаров. Есть 200 гектаров озимого рапса. Сейчас эти участки обрабатываются гербицидами и одновременно подкармливаются мочевиной, эта работа скоро будет закончена.

Анатолий Белоусов, он оказался немногословным и предложил нам пройти к месту хранения техники. И увидели мы в ряд выстроенные зерноуборочные комбайны. Многие из них отработали свои амортизационные сроки и подлежат списанию. Но время сейчас не то, когда без проблем хозяйство приобретало необходимую новую сельскохозяйственную технику. Сейчас приходится заниматься реставрацией, из старых запчастей собирать узлы и механизмы.

- Очень тяжело, - говорит механик, - но другого выхода у нас нет. Урожай созревает, и какой бы он ни был, убрать его надо быстро и без потерь. Разобъемся в доску, а все тринадцать комбайнов жатве подготовим. Сейчас этим и занимаемся. Сами механизаторы ремонтируют закрепленную за ними технику, и все они заслуживают самых добрых слов. В их числе И. Г. Белодид, Н. С. Лысенко, М. А. Билетов, Н. С. Крицда, В. И. Онаприйко, А. Г. Селезнев, С. М. Разуваев. Не держим мы специально людей в ремастерской, комбайнеры могут работать на любом станке, выполнять любую операцию.

Беседа с механизаторами оказалась вселяющей уверенность в том, что хлеборобы, несмотря на трудности, уборочную технику поставят на линейку готовности своевременно и жатву - 98 проведут организованно. С другими работами, в том числе и по заготовке кормов, тоже намерены управиться, как всегда, надлежащим образом.

Николай КИРЬЯНОВ.
На снимке: механизаторы А. Г. Селезнев, Н. И. Крицда, С. М. Разуваев, В. В. Морозов, В. И. Онаприйко, А. И. Шаталов, И. М. и А. М. Крестьяновы, И. П. Молошко.

Фото. В. ПОКИДЬКО.

• Горячая линия
**Открытое
письмо**

Сегодня в Горнозаводской специшколе - 90 мальчиков от 11 до 16 лет. Десять из них - сироты, 20 лишены родительского попечения, более 95%, то есть практически все, из так называемых неблагополучных, а проще говоря, - очень бедных семей. Ко многим родители не приезжают месяцами. Некоторые и хотели бы, но не в силах: нет средств. Так что с этой стороны помочь ждать не приходится.

Не спешит помогать и обнищавшее государство. Поступления из краевого бюджета, на чьем балансе находится школа, сведены к минимуму. "Живых" денег здесь не видели с начала года. Единственное, за счет чего еще как-то держится четырехразовое питание, - натуроплатки в счет взаиморасчетов. А это в основном крупы и вермишель, на которых мальчишки сидят уже два месяца. Ни о мясе, ни об овощах нет и речи. Вот уже три года не выделяются деньги на хозяйственные нужды. Похоже, об этой статье расходов "забыли" напрочь.

Благополучно "забывают" и о том, что подросткам нужно во что-то одеваться: летней одежды и обуви, пригодных для ношения, практически не осталось. Воспитатели и учителя уже принесли из дома все, что могли, но это - капля в море.

Мы обращаемся к руководителям предприятий и организаций, ко всем жителям района за помощью. Мы понимаем, сегодня трудно каждому из нас, но не оставим в беде тех, кому еще тяжелее. Наверняка в доме есть ставшие ненужными рубашки, майки, шорты, летняя обувь 34-41 размеров, - не выбрасывайте их. Найдите время и привнесите эти вещи в кабинет №47 районной администрации, секретарию комиссии по делам несовершеннолетних Любови Михайловне Милуховой (телефон 4-29-52) или непосредственно в спецшколу (36-1-40).

И мы, взрослые и мальчишки, искренне говорим вам: "Спасибо!"

Лето не ждет

Учебный год почти завершен, но школы не закрывают двери - летом при каждой из 12 школ района будет действовать детская площадка, еще три при экологометодическом центре, Доме творчества и детско-юношеской спортивной школе. По предварительным подсчетам, на летних площадках отдохнут 1832 ребенка. В пяти населенных пунктах будут работать стационарные лагеря, из них три - с круглосуточным пребыванием. Ожидается, что в них отдохнут 443 ребенка.

Для прохождения летней производственной практики в районе планируется организовать 12 бригад и 118 звеньев, в которые войдут 1779 школьников. По предварительным данным, всего в районе различными видами летнего отдыха будут охвачены 4705 детей школьного возраста, свыше 200 из них - из неполных, многодетных, малообеспеченных или опекунских семей.

Татьяна СЕМИДА.
Воспитатель
года

Им стала Вера Михайловна Синебрюкова из детского сада "Березка" г. Новопавловска. В нашем районе 23 детско-дошкольных учреждения, в финал вышли четыре воспитателя и музыкальный руководитель. Троиц из них признаны достойными лауреатами конкурса, это А. Е. Назаренко (музыкальный руководитель детского сада "Солнечко"), О. Г. Мутаева и Л. В. Семенова (воспитатели детского сада "Росинка").

Заведующая района О. И. Шаповалова вручила победителям почетные грамоты и стипендии богатую аудиодиску участниц конкурса, их женское обаяние, внутреннюю культуру, живой ум и, конечно же, яркое профессиональное мастерство и большую любовь к детям. Всем им присвоена первая квалификационная категория.

Надежда БУРЛАЧЕНКО.

Даже веники должны быть свои



Я не буду получать зарплату до тех пор, пока ее не получат все наши колхозники

Такое твердое решение я принял для себя сам. Люди избрали меня своим председателем, доверили, доверили. И теперь я не имею права ни на какие для себя привилегии, как всем, так и мне. Трудно людям, трудно хозяйству, значит, не может быть легко руководителю.

На собрании я сказал крестьянам, что не обещаю им золотых гор, но все постараюсь сделать для людей и колхоза, чтобы нам вместе, общими усилиями, выбраться из долговой ямы, в которую попало хозяйство.

Я просил всех потерпеть до августа, до нового урожая, а потом станет полегче, рассчитаемся зерном и деньгами. Еще я решил: если за два года не смогу поднять с колхозом хозяйство - мы уйдем всем составом в отставку вместе с правлением.

И все - таки я надеюсь, что мы многое можем уже сейчас, и сделаем это.

Одними из первых в районе мы закончили сев, и это притом, что в колхозе оставались неспаханными до весны более 300 гектаров земель: огромное спасибо людям, на этой ниве трудившимся. Да и к весеннему севу осталось хозяйство с пустыми амбарами: не было семян сои, гибридной кукурузы, кориандра, люцерны, эспарцев, суданки, подсолнечника. И

зимулились мы с агрономом второй бригады Виталием Владимировичем Литвиновым добывать посевной материал - где на честное слово, где под будущий урожай Денег - то нет - одни долги... Благо, хоть с научно-исследовательскими институтами связи не потеряли: в бытность главным агрономом этого хозяйства и позже, когда занимался сам пять лет фермерством, я постоянно прибегал к услугам ученых. И на сей раз они помогли, выручили.

Я не буду получать зарплату до тех пор, пока ее не получат все наши колхозники

А еще мы не заключали кабальных договоров под бузы и урожай. Во многих хозяйствах района уже на корню все продано за солярку, удобрения, семена, запчасти. А мы ждем 10 тысяч тонн пшеницы со своих полей, из них только 600 тонн уйдет за долги. Все остальные культуры останутся в хозяйстве. Значит, будет и чем скот кормить, и хватит рассчитаться с людьми, и что - то на продажу останется, на уплату налогов.

У нас уже есть резерв: кориандр, соя, гречка, кукуруза, подсолнечник, если, конечно, никакая стихия урожай не побьет.

Хочу сказать большое спасибо нашим животноводам - здорово они выручили наше хозяйство. Мы и сейчас технику "моловок заправляем": все деньги от сданной продукции идут на запчасти и ГСМ. В целом ряде хозяйств поголовье скота резко сократили, посчитали животноводство делом невыгодным. У нас стадо не убавилось. Напротив, мы постарались выбраковать мало-продуктивных и больных жи-

вотных, сохранили свой контрольно-селекционный двор, увеличили надои по сравнению с прошлым годом - уже по 10 килограммов дойм - и постоянно теперь идет живая копейка. Если бы не жали со всех сторон монополисты - ведь цены на горючее аховские - животноводство полностью обеспечивало бы зарплатой всех колхозников. Так что еще с какой стороны смотреть на животноводство: выгодно оно или нет? Для нас, во всяком случае, это палочка - выручалочка очень даже надежная. И я уверен: хозяйству в равной степени нужны обе отрасли - и животноводство, и растениеводство. Главное - поставить всю работу на научную

основу, по хозяйству рабочие вести дело, иначе и то, что давало прибыль, станет убыточным.

Приведу один пример: была у нас отличная овощеводческая бригада на поливных землях - все бригады и фермы, и детский сад корнили овощеводы картошкой, морковью, луком, помидорами и капустой. Рассады всевозможной сколько было! Додумались перевести бригаду на безводье. И что же? Люди остались без работы, технику раскурочили.

Восстановить - это заново зородить: нужны сеялки, дождеватели, пленки для парников, маты... А это миллионы затрат. И все - таки бригада эта у нас будет. В колхозе должно быть все: и порослая, и нутрии, и кролики, и даже веники свои должны расти.

А люди у нас есть и толковые, и грамотные, любое дело способны поднять. Я на них только и рассчитываю. Все будут решать кадры.

Будем создавать и отряд плодородия. Здесь нужны знания агротехнических приемов, технологии. И с теми специалистами, кто привык работать абы как, придется нам расстаться. Будем проводить аттестацию на соответствие занимаемой должности.

Думаем и о кормовой базе. Зе-

леный конвейер должен обеспечить наличие тех компонентов, которые дадут молоко и привесы. Нужны культуры, дающие возможность кормить животных "зеленкой" бесперебойно. Люцерну же и эспарцет - на сено, как страховые. То, что у нас называлось "зеленым конвейером" на бумаге, - это Божий слезы. Пора всерьез заняться выгодными культурами: рапсом, кориандром, свеклой. А здесь очень тонкие технологии. Но, думаю, что и это нам по силам.

Создали мы свою службу маркетинга, уже вышли на прямые связи с заводами - поставщиками. Будем брать, минуя посредников, запчасти, технику, лес... К страде хозяйство уже получит первый "Дом".

А вот вопрос с ГСМ нигде не решается: держат монополисты крестьянин в "черном теле": знают, что некуда ему деваться, пойдет на любые условия оплаты, ибо ему надо пахать, сеять, убирать. Этот жуткий паритет цен режет крестьянина без ножа. И еще налоги непомерные и ничем не оправданные - это кабала. По рукам и ногам связали.

Выход у нас один сегодня: создавать свою переработку, чтобы не отдавать за бесценок сырье. Нужны своя мельница, маслобойня, заводик небольшой, который будет молоко пастеризовать, охладить. И будем его в городе продавать по-дешевке людям. Сепаратор поставим - своя сметана, масло. Иначе не выжить.

И я обращаюсь сейчас ко всем колхозникам нашей "Нивы": давайте чуточку потерпим, чуточку поднатужимся, хорощенько мозгами пораскинем: как нам хозяйствовать - выгоднее - и будем мы жить, как люди, и работа будет под душой, и зарплата приличная.

Надо только всем с желанием и старанием впрочем в этот раз - быть того не может, чтобы мы его сообща не сдвинули.

Василий ВЕРОЗУБ,
председатель колхоза "Нива".

• **ГАИ**
информирует: **ДТП не становится меньше**

Безопасность дорожного движения. Как ее обеспечить, как добиться, чтобы на дорогах не было аварий и не страдали люди? Этот вопрос всегда беспокоит нас, сотрудников ГАИ.

Но, увы... ДТП как были, так и остаются. И об этом наглядно свидетельствует статистика. Сегодня я не буду говорить о водителях автотранспорта, а акцентирую внимание на мотоцилистах. И делаю это неслучайно, поскольку в последнее время, особенно с наступлением тепла, они становятся зачастую причиной ЧП на дорогах. С начала этого года произошло в населенных пунктах района всего 22 ДТП, из которых 10 приходится на мотоцилистов. В большинстве случаев за рулём находились нетрезвые лихачи.

Так, нами были остановлены 109 нетрезвых водителей мотоциклов. Но это еще не все. Основная часть задержанных не имела документов на право вождения, номерных государственных знаков, на учете их техника в ГАИ не стоит. Подумайте сами: можно ли в таком положении спокойно сидеть за руль и откладывать в дорогу, да еще и "под мухой"? Каждый здравомыслящий человек скажет, конечно, нельзя. А вот по нежеланию понять возможные последствия, или с надеждой на "авось пронесет" некоторые поступают вопреки. Итог в таких случаях получается печальный.

Приведу такой пример. 1 мая - праздник весны, светлый и радостный. А вот для 23-летнего жителя станицы Советской Сергея Текурова он обернулся печально, и не только для него. На своем мотоцикле марки "ИЖ - ЮК" с коляской он, употребив спиртное, поздним вечером выехал на дорогу и сбил односельчанку В. В. Малохватко. И что же вы думаете - поспешил Сергей оказать помощь? Наборот, быстро скрылся. Благо, есть еще добрые люди: доставили пострадавшую в больницу с довольно-таки серьезными травмами. Узнав о ЧП в Советской, мы подняли по телефону все отделения ГАИ, и в течение суток отыскали виновного. Но сделать это было не так просто: мотоциклист С. Текуров был без номеров, не зарегистрирован и не стоял на учете, а его хозяин к тому же не имел водительского удостоверения. Пытался Сергей избежать ответственности, для чего пошел на хитрость: коляску отцепил в бригаде, где сам работает сторожем, а мотоцикл поставил дома. По следам крови, оставшейся на коляске после аварии, наши сотрудники вышли на след совершившего преступление.

Говоря о злоупотреблениях водителями всех видов транспорта (в том числе и мотоциклов) алкоголем, напомню об их ответственности по закону и особенно в случае ДТП. Из на-

званных мною 109 мотоциклистов повторно попались нам в нетрезвом состоянии 26. В их числе И. А. Крючков из г. Новопавловска, А. А. Гришин из с. Горнозаводского, С. Д. Коробейников из ст. Марьинской, всех перечислять не буду - каждый из них знает, что совершил наказуемое нарушение. Также, как водителей автомобилей, работники ГАИ проверяют мотоциклистов, их технику. Если обнаруживаются какие-то недоработки, предлагается устраниить их. Если это грубое нарушение, как, например, отсутствие регистрации транспортного средства, то приходится транспорт изымать. В случае, когда мотоциклист бесхозный (нет на него никаких документов) и в течение года оформлене не производится, то по акту комиссии он подлежит уничтожению. Работник ГАИ также вправе составить протокол задержания и поставить транспортное средство на стоянку - при совершенном ДТП, управлении в нетрезвом состоянии, определенных технических неисправностях, а также, если автомобиль или мотоцикл не зарегистрирован и нет на них соответствующих документов. Поэтому, уважаемые водители, постарайтесь сделать все, чтобы спокойно чувствовать себя за рулем.

Андрей АКСЕНЕНКО,
командир взвода ДПС
отделения ГАИ.

• **Официально**

Указ Президента

Президент РФ Борис Ельцин подписал указ "О дополнительных мерах по снижению финансовой задолженности федеральных органов исполнительной власти и государственных внебюджетных фондов. В тексте указа говорится:

"В целях обеспечения стабильного и целевого расходования средств федерального бюджета и государственных внебюджетных фондов снижения задолженности организаций, финансируемых за счет федерального бюджета,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Запретить федеральным органам исполнительной власти привлечение заемных средств путем выпуска государственных ценных бумаг, получение кредитов и займов, кроме случаев, если такое привлечение прямо не установлено правительством Российской Федерации.

2. Запретить государственным внебюджетным фондам (кроме Пенсионного фонда Российской Федерации) привлечение заемных средств путем выпуска ценных бумаг, получение кредитов и займов.

3. Настоящий указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Кириенко сокращает аппарат

Премьер-министр РФ Сергей Кириенко принял решение о сокращении численности и реформировании структуры аппарата правительства Российской Федерации.

Общее число структур аппарата правительства будет уменьшено с 38 до 21, а число сотрудников аппарата, которых сейчас насчитывается 1450, сократится на 30 %.

(ИТАР - ТАСС).

**До конца подписки на
"Голос времени"
осталось 20 дней.**

• Дела почтовые

Нетрадиционные услуги



Трудности, с которыми нам пришлось столкнуться, общие для всей почтовой службы России: сокращение объемов предоставляемых традиционных услуг повлекло за собой уменьшение доходов от почтовой деятельности. Чтобы выжить, надо было идти на сокращение многих высококвалифицированных работников, а то и вовсе ликвидировать целые отделения и ряд почтовых маршрутов. Но это означало бы свертывание почтовой сети и недоступность ее услуг большей части населения.

Поэтому мы пошли другим путем: решили использовать для получения дополнительных доходов нетрадиционные виды деятельности. Но цель была не просто заработать какие-то деньги на нескольких удачных торговых сделках, а создать перспективное работоспособное подразделение. Мне и поручили организацию розничной торговли в Новопавловском районном узле почтовой связи (РУПС).

У нас только один торговый киоск, остальная работа - обслуживание клиентов на дому. Вместе с письмами и газетами почтальоны приносят людям предметы первой необходимости (по заказу): мыло, шампуни, детские игрушки, открытки, различную парфюмерию. Причем цены на наши товары гораздо ниже розничных и качество хорошее.

Вот, к примеру, только у нас на почте в продаже имеется особое московское мороженое пломбир спиртовый в стаканчиках и "розочка" - оно в вакуумной упаковке, и даже при плюсовой температуре не течет. И вкусное очень, и дешевое. Люди охотно его заказывают. Торгует мы таким мороженым в Советской, Новом среднем, Коммаяке, в Орловке, Комсомольце, Маринской, Новопавловске.

Много у нас разнообразных и дешевых товаров для ритуальных услуг: платки и платочки, носки, чулки, тапочки, полотенчики.

Во всех почтовых отделениях района оформлены настенные полочки, уголки, на которых представлены образцы товаров с ценами. Особенно хорошо организовали эту работу Л. П. Николенко в Горнозаводском и Г. М. Абакумова в Зольской.

Почтовая связь сегодня перестраивает свою работу, адаптируясь к новым условиям: заключили договоры с московской фирмой "Поиск" на поставку нам

канцелярских и детских товаров, с краснодарской фабрикой "Сувенир" - на поставку парфюмерии. Из Ростова - на Дону получаем конверты, пакеты (без марок), открытки, сувениры.

В прошлом году мы получили 156 миллионов доходов. Кроме того, ведем через наших почтальонов и во всех отделениях сези прием объявлений в местную газету и "Ставропольскую правду", делаем ксерокопии документов, распространяем лотерейные билеты, оформляем на дому подписку на периодическую печать, доставляем по адресу посылки и бандероли, распродажа в розницу газеты и журналы. Думаем в ближайшем будущем нападить торговлю семенами, но качественными, гарантирующими хороший урожай. С нашей помощью вы сможете организовать поздравление по случаю торжеств для своих родных и близких людей: закажите подарок, и мы доставим его в срок по адресу в красивой упаковке с оригинальной открыткой или названной вами книгой, игрушкой, сувениром.

Валентина ЛАЗУРЕНКО, организатор розничной торговли Новопавловского РУПС.

На снимках: (вверху) Валентина Георгиевна Лазуренко (внизу) киоскер Ольга Алексеевна Манова.

Фото. В. ПОКИДЬКО.



Заседание по проблемам летнего отдыха детей прошло в администрации района. Глава района В. Ф. Рыков сформулировал основную задачу просто: сохранить то, что есть. Одно-

ко из выступивших участников заседания явствовало, что и эту программу - минимум выполнить будет не так просто.

О степени готовности оздоровительных лагерей доложили главы сельских администраций. Ориентировочно 7 июня начнет работать "Салют" в станице Зольской, ожидается 75-80 детей, 50 путевок прданы детям из Гомеля, 10 льготных - для ребят из малоимущих семей. 7-10 июня откроется "Маяк" в Коммаяке: по 15 льготных путевок в оба потока, для многодетных - бесплатно; будут и гости из Гомеля. Готовы принять отдающих "Ракету" в станице Старопавловской и Комсомольский "Родничок", при последнем открывается микроферма для выращивания птиц. Неплохо организована пришкольная площадка в станице Маринской, а вот стационарный лагерь здесь и в этом году действовать не будет: нет кровлей, постельных принадлежностей. Еще хуже в Орловке. По словам главы, здание несколько лет не эксплуатировалось, турлучные стены расходятся, и пытаться восстановить лагерь бесполезно. В Горнозаводском "Весе-

лом улье" порядок наводят сами учащиеся. Отдыхать в первом потоке изъявили желание пока только 20 мальчишек и девочек.

Многие жаловались на трудности с

включением в краевой бюджет и получит 30 тысяч рублей на обустройство. Еще фонд берет на себя 50% процентную оплату стоимости путевок в оздоровительные лагеря Кавминвод. Есть возможность поехать в Пятигорск, Железноводск, Ессентуки, Кисловодск.

Лагеря. Обратиться с заявлением могут предприятия, отчисляющие страховые взносы. Уже поехали в "Сосновую рощу" (г. Кисловодск) сорок юных христов "Маленький принца" в сопровождении педагогов, в том же санатории бесплатно отдохнут и 11 казачат. Детей из малообеспеченных, опекунских семей, так называемых "трудных" берет на себя центр социального обслуживания населения. Три потока примет социально-реабилитационное отделение, организовано 4-х разовое питание, одноразовое - на площадке при отделении дневного пребывания. Но, как показалась директор центра Р. В. Золотухина, очень плохо с финансированием.

Если бы удалось получить на лето статус санатория - профилактория, это отчас-

• Крим - пресс

Погиб механизатор

Тревожное сообщение поступило в райотдел милиции. На четвертом километре дороги Орловка - Пегушино механизатор колхоза "Советский" на тракторе "К-700" спускался в пойму реки Куры. Однако с управлением не справился, трактор оторвался в водоворот, его водитель погиб, а сидевший рядом товарищ с серьезными травмами головы доставлен в ТМО "Кировское".

Обнаружен труп

В п. Комсомолец в своем домовладении обнаружен труп гражданина К., 1970 года рождения. Видимых признаков насильственной смерти нет. Известно, что при жизни этот молодой человек "баловался" спиртным. Возможно, это и стало причиной его раннего ухода в мир иной.

На почве ревности

Бедные женщины. На почве ревности они готовы на любой поступок - может, даже и не совсем обдуманный. Подобное случилось с 35-летней гражданкой из г. Новопавловска, которая в нетрезвом состоянии пыталась покончить со своей жизнью - выпила уксусную эссенцию. Теперь вот находится в больнице на лечении.

Выстрел оборвал жизнь

Более страшный случай произошел опять - таки в городе с гражданкой Ф., 1963 года рождения. Группой немедленного реагирования райотдела милиции установлено, что эта женщина пришла в дом своего бывшего мужа с целью выяснения личных отношений. А кончилось все тем, что она произвела смертельный для себя выстрел из принесенного с собой охотничьего ружья.

Хулиган или вор?

Своебразно поступил гражданин Д., из станицы Маринской. Ничего умнее он, видимо, не мог придумать, как прийти к домовладению своей бывшей жены, выбросить из летней кухни ее вещи, да еще умудрился при этом украдь 200 рублей.

Кражи, кражи...

И нет конца воровству и кражам. Случаются они каждый день, и кто-то невинно страдает, а похитители не задумываются, что за свои деяния придется отвечать.

Темной ночью дежурный наряд работников патрульно-постовой службы задержал троих новопавловцев. Погрузив в свои мотоциклы доски, украденные с КПП "Кировский", они спешили доставить их домой. Но не получилось.

Обеспокоенная мать узнала, что у ее дочери бессовестные воры сняли золотые серьги. И сообщила об этом в милицию.

А вот в Коммаяке на МТФ № 3 неизвестные украли корову. Случилось это ночью. Стоимость буренки - почти одна тысяча рублей.

Переживал гражданин Х., житель Новопавловска, когда обнаружил пропажу: кто-то увел со двора его мотоцикл. "Спасибо" теперь он говорит работникам милиции - они поработали оперативно, нашли вора и вернули транспортное средство его владельцу.

Геннадий ЗЕЛЕНСКИЙ,
старший инспектор штаба РОВД, майор милиции.

ти решило бы проблему, обеспечив поддержку фонда социального страхования.

Учащиеся ПУ в июне еще будут заниматься, после окончания занятий - недельная практика. Потом на училищном поле работать придется немногим, большинство должны будут устраиваться самостоятельно. Везунчикам, которым посчастливится участвовать в уборке урожая, выдадут временные удостоверения.

Служба занятости предоставляет подросткам 15 рабочих мест при коммунхозе по обустройству города и еще 50 - при отделе образования, что на 8 мест больше, чем в прошлом

году. Директор службы Г. З. Авансов предложил руководителям предприятий такой вариант: они берут подростков на работу, платят им зарплату, а центр занятости за это списывает с предприятий долги.

О своей полной боевой готовности к летнему детскому отдыху доложили отдел культуры и спорта комитета, единственная загвошка - в транспорте: культуры нечем добираться к селу, а селу не на чем приехать на районные соревнования.

Что ж, планы составлены. Смогут ли они осуществиться, покажет время.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.



Планы на лето есть

организаций питания, пока что ничем не собираются кормить детей на пришкольной площадке в станице Зольской, в некоторых нет телефона. Заведующая отделом образования О. И. Шаповалова рассказала об организованности пришкольных площадок. По ее словам, в прошлом году 71% учащихся был охвачен летним отдыхом, не ниже будут показатели и в этом году - ожидается, что на каникулах отдохнут и побывают около семи тысяч школьников района.

Ольга Ивановна обратилась с просьбой к главам администраций, колхозов и предприятий выделить транспорт, чтобы учителя могли пройти необходимый медосмотр, просила помочь в укреплении материально-технической базы лагерей и площадок, а чтобы решить проблему питания - повторить прошлогоднюю практику взимозачетов. В этом году значительно сократились поступления в фонд социального страхования, соответственно, придется уменьшить расходы. Только один из стационарных лагерей района - старопавловская "Ракета" -

Реструктуризация задолженности в Федеральный бюджет

Во исполнение ст. 24 Закона РФ "О Федеральном бюджете на 1998 год", а также в целях урегулирования проблемы задолженности организаций по обязательным платежам в Федеральный бюджет по состоянию на 01.01.98 г. и создания условий для их финансового оздоровления правительство Российской Федерации приняло постановление от 14.04.98 г. № 395 "О порядке проведения в 1998 году реструктуризации задолженности юридических лиц перед Федеральным бюджетом".

По состоянию на 01.01.98 года на территории Кировского района действовало более 260 предприятий, имеющих задолженность по платежам в бюджетную систему РФ, из них более 172 предприятий имеющих задолженность по платежам в Федеральный бюджет более 1 тысячи деноминированных рублей. В соответствии с пунктом 4 вышеизложенного постановления по таким предприятиям в случае, если ими не будут предприняты шаги по проведению реструктуризации задолженности по обязательным платежам в Федеральный бюджет, имеющейся по состоянию на 01.01.98 г., Федеральной службой России по делам о несостоятельности и финансовому оздоровлению будут предприняты действия по возбуждению в арбитражном суде дел о несостоятельности (банкротстве).

Реструктуризация задолженности юридических лиц перед Федеральным бюджетом по налогам, сборам, а также по начисленным пеням и штрафам за нарушение налогового законодательства по состоянию на 01.01.98 года осуществляется путем предоставления юридическим лицам рассрочки уплаты указанной задолженности.

Решение о проведении реструктуризации задолженности принимается государственной налоговой службой РФ при наличии соответствующего заключения Федеральной службы России по делам о несостоятельности и финансовому оздоровлению. При этом, если сумма задолженности по платежам

в Федеральный бюджет не превышает 20 млн. деноминированных рублей, право принимать решение о проведении реструктуризации делегируется налоговому органу по месту регистрации юридического лица.

Реструктуризация задолженности по обязательным платежам может быть принята в отношении юридических лиц при предоставлении ими обеспечения, достаточного для покрытия задолженности по обязательным платежам. В качестве обеспечения могут выступать передаваемое в залог имущество организации (ее учредителей, участников или собственников) и (или) банковские гарантированные, предоставляемые в установленном порядке. Стоимость обеспечения должна быть определена (подтверждена) независимым оценщиком.

В случае принятия решения о реструктуризации задолженности организации предоставляется рассрочка уплаты задолженности по налогам и сборам на срок до 4 лет, по пеням и штрафам - на срок до 10 лет. С рассроченных сумм задолженности уплачиваются проценты в размере 1/4 ставки рефинансирования Центрального банка РФ, действующей на дату их уплаты. Платежи в соответствии с установленным графиком, а также текущие обязательные платежи осуществляются только в денежной форме.

Наталья БАГУЦКАЯ, заместитель начальника Госналогинспекции по Кировскому району.

Будет профессия - будет работа

Профессиональный выбор инвалидов не только предопределяет их судьбу, но и является одним из основных реабилитационных факторов для инвалидов.

В настоящее время в системе Министерства социальной защиты населения Российской Федерации создана сеть специальных учебных заведений для инвалидов, в том числе 12 техникумов и 31 профессиональное училище, где проводится обучение по 34 профессиям и 16 специальностям.

Для инвалидов Кировского района можно смело рекомендовать обучение в Ессентукском профессиональном училище-интернате. В училище приглашаются инвалиды 2 и 3-й групп в возрасте от 16 до 25 лет, а также дети-инвалиды.

Прием в училище осуществляется по результатам собеседования. Документы принимаются до 20 августа текущего года.

В связи с открытием отделения выбора профессии с 1998 года прием поступающих производится на качественно новой основе по немецким методикам и разработкам.

Подготовленные для этих целей специалисты отделения выбора профессии в течение месяца обследуют поступающих и помогут безошибочно выбрать нужную и подходящую специальность, объективно оценить свои знания, умения и возможности.

В 1998 году объявляется набор на следующие специальности:

слесарь-электрик по ремонту бытовых машин и приборов; портной.

Дополнительные справки вы можете получить в Управлении труда и социальной защиты населения Кировской районной государственной администрации, а также по телефону 4-54-57.

Учредитель: администрация района.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано в печать - в 14.00.

Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Рецепты народной медицины

Конский щавель от подагры

50 г измельченных корней конского щавеля залить 1 л водки и поставить на 12 дней, ежедневно взбалтывать.

Принимать по 1 столовая ложка 2 раза в день, утром - натощак за полчаса до еды и вечером - перед сном через 2 часа после еды. Применяется также при ревматизме.

Лечение гастрита

Трава чистотела - 1 часть, цветки ромашки - 2 части, трава тысячелистника и зверобоя - по 2 части каждой. Столовую ложку смеси залить стаканом кипятка, настаивать 20 минут. Пить по 1/2 стакана 3 раза в день за 20-30 минут до еды. Применяется при гастрите с повышенной кислотностью желудочного сока.

Капуста поможет сохранить голос

Свежий сок капусты белокочанной принимать за 30 мин. до еды 3-4 раза в день, начиная с 1/2 стакана на прием и постепенно увеличивая до 1 стакана, в течение 3-4 недель. Применяется при болезнях дыхательных путей и голосовых связок.

Если вы собрались в путь

* Перво - наперво, если вас укачивает в дороге - в самолете, в машине, в автобусе, - положите препарат от укачивания, например бонин. Он на 24 часа предотвратит тошноту, головокружение и рвоту.

* Аспирин или анальгин - если поднимается температура или замучит головная либо зубная боль.

* Даже если вы не "сердечник", возьмите с собой валокордин, валидол. Они помогут снять "дорожный стресс".

* Не забудьте положить фестал, аллохол, активированный уголь, все то, что поможет подстраховать ваш желудок от неожиданной реакции на местную воду или непривычную пищу.

* Обязательно возьмите антигистаминные препараты: тавогил, супрастин или любой другой - на случай неожиданной аллергической реакции на укус насекомого или все на ту же новую и необычную пищу или воду.

* Йод, зеленка, бинт и пластырь - это само собой, для чего они берутся, понятно всем.

* Хроникам советов не даем. Они не хуже врачей знают, что и когда им необходимо.



Благодарность

Выражаем большую благодарность работникам РОВД, сотрудникам Кировского ТМО, работникам пожарной охраны, друзьям, знакомым, оказавшим нам поддержку и помощь в организации похорон Е. А. Будянского.

Жена и родственники.

Справки.

Объявления.

Реклама.

Продается

(недорого) фургон изометрический (дизель).

Обращаться по телефонам 4-37-27, 2-16-20, после 18 часов.

4-4 (000714)

ДОМ (срочно) разменом 9x11. Имеются все хозпостройки (кирпичные).

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 194.

1-1 (000315)

ДОМ, недостроенный, земли - 6 соток, в г. Ессентуки.

Возможен обмен на домовладение в Новопавловске или автомашину.

Телефон: 2-35-52.

1-1 (000717)

двухкомнатная квартира (срочно).

Обращаться по телефону 4-34-46.

Продается

(срочно) на работу закройщики, швеи-мотористки (сдельной оплатой труда) в ООО "Ранг".

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Восточная, 11, телефон: 2-26-08, с 8 до 17 часов.

1-2 (000318)

Внимание!

ГУП ЖКХ (коммунальное хозяйство) района доводит до сведения потребителей, что с 1 июня 1998 года цена на откачуку нечистот составляет 39 рублей 37 копеек за 3,6 куб.м.

Заказывайте спецавтотранспорт в ГУП ЖКХ!